

6

Hned nato jsme z chodby zaslechly kroky. Daisy nechala knihu knihou (stejně jen předstírala, že čte, aby mě naštvála), stoupla si na spodní postel a přilepila se k oknu. Pokusila se je otevřít a ke své velké nelibosti zjistila, že okna Orient expresu jdou otevřít jen na pár centimetrů. I tak se jí ale podařilo vystrčit nos ven. Namáčkla jsem se vedle ní (jako vždy měla mnohem lepší výhled než já), přitiskla jsem tvář ke sklu a sledovala, jak se uprostřed toho pokřikování a řinčení a oblaků páry znenadání zjevil jakýsi pán.

Vypadal přesně jako ten typ, co se zjevuje z oblaků páry uprostřed noci, zatímco v dálce vyjí vlci. Měl obrovský černý plnovous a špičatý nos – a dokonce i dlouhý černý, červeně lemovaný plášť, který se kolem něj tajuplně vlnil. Kráčel s velmi odhodlaným výrazem na tváři a ani na vteřinu jsme nezapochovaly, že má namířeno – do našeho vagonu.

„To je sám hrabě Drákula!“ zalapala jsem po dechu.
„Cha!“ ušklíbla se Daisy. „Mohl by být. Ale není. Je to *Il Mysteriôzo*. Jen si představ, že pojedete s námi ve vlaku!“

Zřejmě jsem se opět zatvářila nechápavě, protože Daisy mi vzápětí vysvětlila: „Copak ty vážně vůbec nečteš, Hazel? Vždyť o něm psali ve všech novinách. Je to mistr úniků. Mistr všech kouzelníků. Neuvěřitelný iluzionista. Je to hotový Houdini, ovšem v italském stylu, ne v americkém. Copak jsi před třemi lety nečetla o tom, jak se mu podařilo uprchnout ze zatlučené bedny spuštěné na dno Dunaje?“

Zavrtěla jsem hlavou. Podobné zprávy se ke mně do Hongkongu nedonesly.

„No dobrá, o tom jsi asi nemohla číst,“ došlo Daisy. „Ale je to vážně génius, a to přesto, že už vlastně dost dlouho nic úžasného nepředvedl. Předpokládám, že se připravuje na své další mistrovské číslo. Celá veřejnost se nemůže dočkat, co to bude. Ve svém posledním triku použil živé medvědy, a *k tomu ještě* přístroj od Tesly.“

I přes to, co mi Daisy řekla, mi *Il Mysteriôzo* připadal spíš jako upír, a snad právě proto bylo tak vzrušující sledovat, jak stoupá po zlatých schůdkách do našeho vagonu a portýři za ním vlečou těžkou černou truhlu. Jestlipak nám po cestě předvede některý ze svých triků?